Теорема о трёх перпендикулярах
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Tab6nuua 10.13. Teopema o Tpex nepneHIXKYy/IsApax.

Ipsamasn a nepnenduxynspua nnockocmu ABC.

Jano: ABCD — pom6.
Joxkasars: MO 1 BD.

2

Iokasats: AB=AC.

JHano: ABCD — napajienorpamMm.

Joxkazats: ABCD — npsMOYTONbHHUK.

HaiiTn paccTosiHue OT To4KH M 10
npsimoit AC.

Joka3zate: BO — 6uccekTpuca yria
ABC.
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IIpsamas a nepnenduxyrsprna nnockocmu ABC.
1 2

IToCTPOUTD NEPIEHTHKYJIAPE U3 TOYKH
Mx npameiM AC v BC.

C

TIoCTpOHTH TEPIEHANKYJIAP H3 TOUKH
M x npsmoit BC.
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Jano: AABC — npaBHIIBHBIH.
TIOCTpPOUTE NEPIICHAMUKYJIAPI U3 TOYKH
M x npsimbiv AC u BC.
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Haitti paccTosHHE OT TOUKH M 110
npsmbix AC u BC.
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Jano: AABC — npaBHIbHBIH.
Haiity paccrosisye ot Touku M 10
npsAMeIX AB u BD.

Hauno: ABCD — napaiienorpamMm.
HaiiTi paccTostHye OT ToukK M 1o
npsimeix 4D n DC.
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IIpsamasn a nepnenouxynapra naockocmu ABC.
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A D B
Tano: ABCD — xsanpar. Haiitu MK. Hano: MD = 13. Haitru MC.
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JHano: A4BC — npaBuibHbIi, O —
HEHTp OKPYXHOCTH, BIHCAHHOH B
AABC, AB=12, OM=4. Haiitn
PACCTOSHHE OT TOUKH M 110 mpsiMOi

JlaHo: O — 1eHTp OKPY)XHOCTH,
BIMCAHHOH B Tpanewuio ABCD,
AD=BC, CD=9, AB=16, ME=10.
Haiitu OM.

Haiith £ MCB.





